

#209 Cipher Placemats Errata

The original draft had the incorrect number of repeats for the middle portion of the placemats. The draft said that the center section pattern should be repeated 16 times for a middle section that is 16" long. The correct number of repeats is 12 repeats for a center section of 12". The size of the finished placemats was also incorrect on the original draft, which stated the finished dimensions were 12.75" x 18". The correct finished dimensions are 12.5" x 16.25."